
ATA DE REUNIÕES                                                         
 

  

     

      

Data da Reunião: 14/02/2024    
 

  

Hora início: 14:13 Hora fim: 14:29       

Local: Plataforma Microsoft Teams (on-line)       

Município envolvido: Ponte Serrada/SC       

Assuntos: Revisão do Plano Diretor 

Entidades: Presidente da Comissão Especial para Revisão do Plano Diretor e CINCATARINA 
                

PARTICIPANTES 

NOME ENTIDADE 

Gesiane H. L. CINCATARINA 

Ana Letícia. S. CINCATARINA 

Cezar A. P. C. Secretaria de Administração e Fazenda 

Dados pessoais não citados em respeito aos preceitos da Lei Federal nº 13.709/2018 (LGPD). 
                

NOTAS DE REUNIÃO 

Aos quatorze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, de forma online pela plataforma Microsoft Teams, 

realizou a presente reunião técnica iniciada às quatorze horas e treze minutos, entre a equipe técnica do Consórcio 

Interfederativo Santa Catarina – CINCATARINA e o presidente da Comissão Especial para Revisão do Plano Diretor 

(nomeada pelo decreto número trezentos e oitenta e oito, de quinze de julho de dois mil e vinte e um), o senhor Cezar 

A.P.C., a fim de alinhar a sequência dos trabalhos de revisão das leis do Plano Diretor de Ponte Serrada. Após isso, a 

senhora Ana Letícia S. explanou a respeito da composição das minutas de lei que compõe o Plano Diretor, sendo o Plano 

Diretor, Código de Posturas, Código de Obras, Uso e Ocupação do Solo e Parcelamento do Solo, detalhando cada uma 

delas ao presente, bem como do papel da comissão nestas etapas. Na sequência, a senhora Ana Letícia S. enfatizou a 

respeito do cronograma de revisão das minutas, elencando como será realizado o processo de entrega e retorno dos 

materiais, bem como das reuniões, análise e contribuições por parte da comissão nomeada nesta etapa. Após isso, a 

senhora Ana Letícia S. explanou sobre a organização das modificações na minuta de lei, exemplificando a metodologia de 

trabalho realizada pelo CINCATARINA, a fim de organizar as revogações, adições e manutenções do texto da lei, tanto 

pelos técnicos do CINCATARINA, quanto pela comissão nomeada. Em seguida, o senhor Cezar A. P.C. questionou a 

respeito da organização para marcar as reuniões com a comissão, devido a dificuldade de reunir os nomeados, sendo, 

portanto, esclarecido pela senhora Ana Letícia S., o qual enfatizou que esta organização fica a critério da referida comissão, 

não havendo ressalvas neste sentido, enfatizando a importância da deliberação do material entre os membros da comissão. 

Em seguida, a senhora Ana Letícia S. elencou outros aspectos gerais que tratam da revisão do material e da análise por 

parte da comissão nomeada, ficando entendido pelo senhor Cezar A. P.C. Após isso, a senhora Ana Letícia S. solicitou ao 

senhor Cezar A.P.C. para que reencaminhasse o Prognóstico via e-mail, sendo o meio oficial de entrega de documentação, 

sendo acordado pelo presente. Ainda, a senhora Ana Letícia S. enfatizou a respeito do ano eleitoral e suas devidas 

limitações ao processo de revisão do Plano Diretor. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às quatorze horas 

e vinte e nove minutos. 

                
TERMO DE CONSENTIMENTO PARA TRATAMENTO DE DADOS PESSOAIS (LGPD): O Titular consente e autoriza que o 
CINCATARINA realize o tratamento dos seus dados pessoais, concordando com a divulgação da lista como anexo ao Plano Diretor e 
com o compartilhamento dela com outros órgãos públicos, de acordo com a Lei nº 13.709/2018. O Titular também autoriza, a título gratuito, 
o uso de sua imagem, colhida em fotos ou vídeos por ocasião dos eventos sobre o Plano Diretor, para fins de divulgação pelo 
CINCATARINA e demais órgãos públicos, com objetivos estritamente institucionais e sem interesses comerciais e políticos. 


